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UPITNIK ZA UČENIKE                Samovrednovanje škola 2015./16. 

 
Za svaku donju rečenicu odluči koliko je točna i onda zacrni kružić ispod 
odgovora koji se slaže s tvojim mišljenjem.  
 
ODNOS PREMA ŠKOLI 
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1. Volim ići u školu 16 38 32 14 

2. Osjećam se sigurno u školi 7 14 43 36 

3. Zadovoljan sam svojom školom 16 16 52 16 

4. Na nastavi ne radim ono što traže nastavnici nego nešto drugo 22 32 28 18 

5. S lakoćom obavljam školske zadatke 11 28 43 18 

6. Škola me potiče na razmišljanje i stvaranje novih ideja 28 25 38 9 

7. U školi dajem sve od sebe 18 50 16 16 

8. Volim se javljati i odgovarati na postavljena pitanja 22 46 22 10 

9. U školi se dobro ponašam 2 5 50 43 

10. Kad god je to moguće, izbjegavam dolaziti na nastavu 34 25 18 22 

11. Želim što više naučiti 7 21 50 22 

12. Moji  nastavnici misle da sam dobar učenik 2 32 43 23 

 
NASTAVA, PLAN I PROGRAM 

 

1. Na početku šk. god.  nastavnici nam objasne što ćemo i kako učiti 14 11 43 32 

2. Sadržaj većine predmeta mi je zanimljiv 9 48 36 7 

3. U školi naučim mnogo korisnih stvari 9 28 56 7 

4. Domaće zadaće su korisne 9 38 32 21 

5. Školsko gradivo mi treba objasniti još netko osim nastavnika da 
bih ga razumio 

5 38 36 21 

6. Predavanja nastavnika i upute za rad su jasne 7 34 52 7 

7. Nastava je dobra 9 32 54 5 

8. Dobivamo odgovarajuću količinu domaćih zadaća 14 38 34 14 

9. Imam previše sati nastave 16 22 28 34 

10. U školi učimo stvari koje nam nikada neće trebati 9 28 34 29 

11. Nastavni sadržaji su primjereni dobi i našem životnom iskustvu 7 11 56 25 

12. Dosadan mi je način na koji većina nastavnika  predaje 7 34 46 13 

13. Škola me potiče na samostalnost u radu 13 36 43 7 

14. Nastavnici ponovno obrađuju gradivo koje nismo dobro razumjeli 25 39 29 7 

15. Na nastavi radimo timski, u grupama 32 36 22 10 

 
RAZVOJ ŽIVOTNIH VJEŠTINA 

 

1. U školi učenici razvijaju vještine snalaženja u raznim situacijama 16 36 36 12 

2. U ovoj školi učenici uče kako kvalitetno i kulturno komunicirati 14 32 47 7 

3. Učenici mogu naučiti dobro surađivati s drugim ljudima 5 29 52 14 

 
OCJENJIVANJE 

 

1. Ocjenjivanje je pravedno i dobro razrađeno 21 21 50 8 

2. Nastavnici redovito provjeravaju znanje učenika 2 21 61 16 

3. Pri ocjenjivanju nastavnici uvažavaju moje mišljenje 21 38 36 5 

4. Nastavnici me ocjenjuju s obzirom na moje prethodne ocjene 2 16 68 14 

5. Većina nastavnika ocjenjuje previše strogo 7 45 41 7 
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Za svaku donju rečenicu odluči koliko je točna i onda zacrni kružić ispod 
odgovora koji se slaže s tvojim mišljenjem.  
 
NASTAVNICI 
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1. Moji su nastavnici pravedni 5 18 63 14 

2. Kad sam zbog nečeg zabrinut, razgovaram s nastavnikom 45 32 11 12 

3. Nastavnici svojim ponašanjem pružaju loš primjer učenicima 28 50 15 7 

4. Nastavnici su spremni pomoći kad mi je to potrebno 5 34 45 16 

5. Nastavnici raspravljaju s nama o temama koje nas zanimaju 8 45 35 11 

6. Nastavnici me upućuju na koji način mogu poboljšati svoj rad 8 28 59 5 

7. Nastavnici nas potiču na uključivanje u različite slobodne 
aktivnosti 

18 43 30 8 

8. Nastavnici me pohvaljuju i potiču 7 50 35 8 

9. Nastavnici znaju kako riješiti probleme discipline u razredu 14 45 36 5 

10. Zadovoljan sam svojim nastavnicima 8 18 59 14 

 
ODNOSI S DRUGIM UČENICIMA 

 

1. Odnosi među učenicima su dobri 5 11 59 25 

2. Drugi učenici su me vrijeđali i ponižavali u školi 45 29 19 7 

3. Drugi učenici su me fizički maltretirali (gurkali, tukli i sl.) 61 22 5 12 

 
ODNOSI S NASTAVNICIMA 

 

1. Između nastavnika i učenika vladaju dobro odnosi 9 25 56 9 

2. Neki me nastavnici vrijeđaju 41 29 16 14 

3. Nastavnici se trude razumjeti me 11 34 50 5 

4. Nastavnici me poštuju 7 21 52 20 

5. Nastavnici nas kažnjavaju bez pravog razloga 22 60 11 7 

6. Nastavnici uvažavaju mišljenje i ideje učenika 9 28 56 7 

7. Nastavnici se jednako odnose prema svim učenicima 25 32 32 11 

 
STRAH OD ŠKOLE 

 

1. Bojim se neuspjeha u školi 28 20 32 20 

2. Neki nastavnici u meni izazivaju strah 36 43 12 9 

3. Školski program mi je pretežak 28 54 11 7 

4. Loše ocjene me obeshrabruju za daljnje učenje 25 22 34 19 

5. Bojim se ispitivanja 29 32 25 14 

 
UPRAVLJANJE I ORGANIZACIJA 

 

1. U školi se primjenjuju jasna pravila ponašanja 9 29 52 9 

2. U mojoj školi učenici sudjeluju u donošenju odluka važnih za 
školu 

34 38 25 3 

3. Ravnatelj održava dobre odnose s učenicima 5 14 63 18 

4. Učenici imaju odgovarajući prostor za druženje 18 28 52 2 

5. Knjižnica ima sve knjige koje mi trebaju i koje me zanimaju 9 7 48 36 

6. Škola ima dovoljno računala koje učenici mogu koristiti 21 28 33 18 

 

Upitnik je ispunilo 44 učenika (M-43, Ž-1) četvrtih razreda. 


